

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

《古兰经》就是证据

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安在至圣^{الله}上，今后两世的最高领袖。呀，贵圣^{الله}呀，
请疼慈（相助）我们吧；呀，贵圣^{الله}的索哈白们（求主喜悦你们）啊，请关照（相助）
我们吧；呀，道统里的筛赫大人们（求主纯洁你们高贵的机密）啊，请照看
(相助)我们吧，请照料(相助)我们吧；请求许可和祝福，呀，毛俩纳·大筛
赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（求主纯洁筛赫的机密），请照料(相助)
我们吧；呀，毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（求主纯洁筛赫的机密），请提拔(相助)
我们吧；我们的道路建立于教导，益济来自于相伴。

我们的修行之道在于团体（团结一致），给予忠告并且倾听忠告。纳格什班
迪道路是四十一个托勒盖替道路中的一个，他们都出自我们的圣先知^{الله}。其中一
条来自赛义迪纳·阿布·伯克尔·筭迪给（求主喜悦我们的赛义迪），其他的道统
来自赛义迪纳·阿里（求主喜悦我们的赛义迪）。先知^{الله}的索哈白们（求主喜悦
他们一总）在教生中地位最高，地位最高的是先知（愿主福安之）的索哈白们
(求主喜悦他们一总)，即索哈白们（求主喜悦他们一总）。在人类中，地位最
高的是先知^{الله}，共有 124000 多位先知（求主恩赐安宁吉庆给先知们），而地位
最高、全美了宗教使命的是我们的圣先知^{الله}，赛义迪纳·穆罕默德^{الله}。因为他^{الله}
的名字与真主^{الله}的尊名一同被提及——“除真主外，绝无应受崇拜的，穆罕默德
是真主的使者（愿主福安之）”（清真言）。所以他^{الله}是地位最高的，我们很幸
运能成为他^{الله}的教生。所有先知（求主恩赐安宁吉庆给先知们）都遵循着同
一条道路，没有别的，你不能说“这位先知带来了与真主^{الله}不同的命令。”不，也
许命令来了，但仍未完成，它最终是由我们的圣先知^{الله}全美了。

为此，所有信奉伊斯兰教的人，当然都应如此。而在基督教或犹太教中，他
们并不认为在先知（先前的众先知们）之后还有先知出现。（但）每一位先知都
宣称“在我之后会有一位先知降临”。在我们的圣先知^{الله}之前的最近的一位先知是
赛义迪纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）。先知伊萨（求主恩赐安宁吉庆给
先知）受赐的是《讨拉特》经典，并说：“真主^{الله}将在我之后派遣最后一位先知

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

他的名字叫艾哈迈德。”所以，这是很清楚的。人们必须知道宗教是唯一的，并且必须相信这一点。每一位先知（求主恩赐安宁吉庆给先知们）都接受真主所赐予的，并教导人们教门的律例。真主一个接一个地赐予他们，直到我们的圣先知。在他生命的最后一年，在朝觐时，他说：“今天我已为你们全美了教门。”

我们的圣先知在预言中所说的许多事情都已应验。现在仍有许多预言尚未实现，但它们终将在真主的意欲下显现。尤其是关于赛义迪纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）的预言，真主在《古兰经》中提到了他（求主恩赐安宁吉庆给先知）的奇迹。

《古兰经》是安拉乎太尔俩的真言。在所有宗教中，唯有《古兰经》得以完整保存，未被篡改。其他宗教虽有经典，但都已被改动。尊贵的《古兰经》是真主原封不动赐予我们的。打个比方，就像你举个例子来说明某事，但这个例子与事实相去甚远；这只是我们能说的。就像有时发生一起犯罪案件，人们去调查。很多次，在电影里或现实中，一起犯罪发生，但人们不知道到底发生了什么，也不知道是谁干的。所以很多时候，无辜的人会被关进监狱或被判处死刑。之后，就没人知道真相了。但真主不是这样。他（真主）说：“真主所说的一切都是真实的。”在《古兰经》中，他告诉我们很多这样的事。其中一件事发生在先知穆萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）的时代。有人杀了一个，把他扔在某个地方。穆萨圣人（求主恩赐安宁吉庆给先知）怀疑这些人杀了他，他们来找穆萨圣人（求主恩赐安宁吉庆给先知）说：“谁杀了这个人？我们必须报仇。”因为在犹太教中，有“以眼还眼”的说法，即杀人者必被杀。如果有人砍了他的头或手，你们也必须砍掉同样的部位。如果有人割了他的耳朵，你们也必须割掉一只耳朵。以牙还牙，他们这样说。于是他们来找穆萨圣人（求主恩赐安宁吉庆给先知），穆萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）向真主祈求——他是与真主交谈诉机的圣人——他们说：“求真主告诉我们，怎样才能知道是谁杀了这个人。”穆萨圣人（求主恩赐安宁吉庆给先知）祈求了，真主下达了命令：“宰一头牛，用牛身上的一部分击打这个人。”他们问：“穆萨（求主恩赐安宁吉庆给先知），哪头牛？”他说：“一头不能太老的牛。”之后他们又问：“是的，我们知道，但它的颜色必须是什么？”他说：“它的颜色必须是黄色，非常漂亮的黄色。”他们还是问，还是问。“我们搞不清楚这头牛到底应该是什么样的。”然后答案来了：“它必须是年轻的。它必须有非常漂亮的黄色，它一点活儿都不能干过，它必须是这样、那样。”然后他们说：“好的，好的，我们明白了。我们会照办的。”他们在整个国家里寻找这头牛，只找到了一头。他们问宰杀这头牛的价格，而这

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

头牛的主人是个贫穷善良的信士。真主 ﷺ 给了他启示：“你必须用金子把这头牛的皮填满。”当然，他们很有钱，但很吝啬。不过，他们还是全部给出了；也许是一吨多的黄金。他们宰了牛，割下牛舌，用牛舌击打那个被杀的人。那人活了过来，说：“是我的侄，他为了我的钱杀了我。”（说完又倒下去了）。

真主 ﷺ 说：“真主 ﷺ 在《古兰经》中为人们阐明事例，以使他们信道。”关于赛义德纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）——真主 ﷺ 尊贵的使者的相关内容。真主 ﷺ 说：“真主在《古兰经》中为人们举例，让他们信奉。”关于赛义德纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知），真主 ﷺ 在《古兰经》中说，赛义迪纳·麦尔彦（求主恩赐吉庆安宁给我们的赛义迪）一直都在礼拜、祈祷。真主 ﷺ 派了一位天使给她（传达消息），她未与人结婚就怀孕了。真主 ﷺ 创造了万物，他为赛义德纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）的创造举了个例子；他就像赛义德纳·亚当（求主恩赐安宁吉庆给先知）一样。真主 ﷺ 用泥土创造了他，说“有”，他就有了。之后发生了什么？赛义德纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）的故事结局，有个叛徒——大家都知道那个叛徒——真主 ﷺ 在《古兰经》中说，我们让一个人看起来像赛义德纳·伊萨。他们抓住了他并杀了他，把他钉在十字架上。在《古兰经》中，真主 ﷺ 告诉我们：“**وَمَا قَتَلُوهُ وَمَا صَلَبُوهُ وَلَكِنْ شَيْءٌ مُّهُمْ**”，“Wa Mā Qatalūhu Wa Mā Ṣalabūhu Wa Lakin Shubbiha Lahum”，“但他们没有杀他，也没有钉他十字架，只是让他看起来像‘伊萨（耶稣）’”，（《古兰经》4: 157）。他们没有杀他；他们并没有把他钉在十字架上，只是看起来像是那样，他们以为自己做到了。真主 ﷺ 说：“**بَلْ رَفِعَهُ اللَّهُ إِلَيْهِ**”，“真主已把他（尔萨）擢升到自己那里。”（《古兰经》4: 158）。真主 ﷺ 把他带走了，将他从尘世提升到了天堂，第二层天堂。天堂共有七层。他（求主恩赐安宁吉庆给先知）就在第二层天堂，他（求主恩赐安宁吉庆给先知）将会再次降临到地面上，向所有被这些人欺骗的人们展示（真理），让他们知道他就是真正的伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）。而不是像他们所说的那样：上帝之子。（求主保护！）稍微有点思考的人都不会相信这种说法。真主 ﷺ 至高无上没有形象，也没有所在之处。所有这些地方、宇宙、光、声音、白天、世纪、历史，所有这一切都是真主 ﷺ 创造的。所以，赞美真主 ﷺ，先知穆罕默德 ﷺ 最大的奇迹就是《古兰经》这部伟大的经典。它就在我们手中，来自天堂，丝毫未变。每一件好事，每一点知识都在其中。为此，当赛义德纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）到来时——托靠真主 ﷺ，我们都在等待。所有人都在等待那个人的到来；信士、非信士，所有人都在等待。所以，真主 ﷺ 让人们心中充满希望，有人会到来，给这个世界带来幸福和正义，终结所有的腐败和压迫。托靠真主 ﷺ，我们都在等待。时间不会太远，我想。托靠真主 ﷺ，赛义德纳·麦海迪（求主恩赐安宁吉庆给伊玛

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

目）会到来。然后赛义德纳·伊萨（求主恩赐安宁吉庆给先知）会从天堂降下，清除并带走这世间的污秽，托靠主。祈求真主让他早日降临，我们与他同在，托靠真主。托靠真主，他会跟随先知穆罕默德的教门；他的愿望是成为赛义德纳·穆罕默德的教生中的一员；这是极大的荣耀。我们，赞美真主，是他的教生。我们必须感谢真主赐予我们这个。祈求真主保佑你们。

成功来自于真主。艾立·法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025 年 10 月 18 日 伊历 1447 年 4 月 26 日

阿根廷 布宜诺斯艾利斯 格柳道堂